

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 65 (10001) СРЕДА, 28 августа 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

В Берендеевом царстве грядут перемены

Какое же это приятное чувство - гордость за свой город. Да и как не гордиться Спасс-Деменском, если каждую неделю, а то и несколько раз на неделе приезжают делегации из районов области. А цель у них одна - посмотреть, что за чудо такое, что за изюминка появилась в нашем регионе.

Благоустройством занимаются все районы. Везде обустраиваются скверы, парки, дворовые территории. Однако Спасс-Деменск шагает впереди планеты всей. В этом году все выделенные средства освоены, все, что запланировали, сделано. Вот и приезжают кто-то на экскурсию, полюбоваться на то, что сотворили спассденские в своем городе, а кто-то и поучиться, как организовать работу так, чтобы и благоустройство полным ходом шло, и деньги в районе оставались.

По рекомендации депутата Законодательного Собрания Андрея Литвинова в Спасс-Деменск на экскурсию приехали ветераны Кировских электрических сетей. На вопрос о впечатлениях от увиденного - только восхищенные отзывы. Мальчик Илюша, приехавший со своей бабушкой, в полном восторге от парка. Но больше всего ему понравился веревочный городок. Гостям показали фильм о Спасс-Деменске. Владимир Анатольевич Бузанов ответил на вопросы и поделился планами на будущее. Он с гордостью рассказал о прекрасном состоянии школ и детских садов в районе, о высоком качестве образования.

- У нас уложено 14 км тротуаров и 84 тысячи квадратных

метра плитки. Запланировано уложить еще два километра тротуара, - сообщил он.

Глава администрации обратил внимание гостей на то, что, проходя по городу, они видели в центре довольно пустынное место.

- Раньше там было буквально «Берендеево царство». Огромные старые деревья образовали настоящие джунгли. Теперь все расчистили, площадку вы-

в этот же день не с экскурсией, а с деловым визитом прибыла многочисленная делегация из Барятина. Специалисты разных уровней, работники администрации интересовались системой работы по благоустройству.

Глава администрации СП «Село Барятино» Михаил Губанов в своем интервью сказал:

- Я восхищен. В семидесятые годы я учился в автоколе при военкомате и жил в Спасс-Деменске на переулке Мирный. Бывал в городе и в шестидесятые годы. Тогда Барятино относилось к Спасс-Деменскому району. Могу сравнить. В те годы был город - производство кипело. Но то, что сделано сегодня... Я бы сказал - это маленькая



ровняли, подсыпав несколько десятков машин песка. Что сделано конкретно, пока не скажу. Уверен только, это станет козырным местом в городе. Приезжайте еще, все сами увидите, - сохраняя интригу, закончил разговор с гостями Владимир Анатольевич.

Швейцария на юго-западе Калужской области. Здесь не просто занимаются благоустройством, а все делают со вкусом, с учетом современных требований, с душой. Вот решетка парка. Ее ковали местные умельцы, но чем она хуже решеток Санкт-Петербурга? Вообще-то умелец-то у вас один - Владимир Анатольевич, а все остальные - его крепкая, надежная команда. Так работать надо и нам.

А в конце добавил:
- Знаете, чего вам не хватает? Хитро улыбнулся:

- Спасс-деменского лимонада. До сих пор помню его вкус, как вкус детства. Во всем остальном вы - большие молодцы, все делаете для комфорта человека.

Разве не вызывает чувство гордости такой отзыв? Ведь по благоустройству город среди победителей в области. На будущий год финансирование значительно увеличится. В планах создание в парке теннисного корта, сказочного озера и, конечно, благоустройство «Берендеева царства». Интересно, что же там такое создадут? В одном можно быть уверенными - что бы ни создали, мы этим сможем гордиться.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Официально

Анатолий Артамонов потребовал усилить накануне Дня знаний меры антитеррористической защищенности образовательных и спортивных объектов

Губернатор области Анатолий Артамонов и начальник регионального Управления ФСБ России Сергей Ядыкин провели выездное совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Калужской области. Оно прошло на базе спортивной школы по футболу «Калуга» в микрорайоне Анненки.

Перед началом совещания глава региона, руководители силовых ведомств и профильных министерств областного Правительства осмотрели помещения школы, а также территорию прилегающего к ней стадиона «Анненки», оценили уровень инженерно-технической укрепленности объектов, проверили работоспособность пропускной системы и систем охранно-пожарной и тревожной сигнализации.

Антитеррористическая безопасность объектов образования и спорта накануне нового учебного года стала одной из основных тем заседания.

Предваряя обсуждение, Анатолий Артамонов отметил, что техническая защищенность образовательных учреждений по сравнению с прошлым годом значительно улучшилась. Он поручил ответственным ведомствам в оставшееся до 1 сентября время уделить повышенное внимание целостности ограждений, состоянию систем охраны и оповещения об угрозе, наличию работоспособных систем пожаротушения, аттестованных и негоспроверенных огнетушителей, проведению инструктажей с преподавателями и техническим персоналом, практических занятий со школьниками, подготовленности пожарных выходов и путей эвакуации.

«Во всех образовательных организациях нужно устранить все недочеты, связанные с безопасностью образовательных учреждений, а также отработать на практике с персоналом действия в случае возникновения террористической угрозы, пожара и других экстренных ситуаций», - сказал губернатор. Он также напомнил о вступлении в силу 15 августа т.г. Постановления Правительства РФ, устанавливающего дополнительные антитеррористические требования в сфере образования. «Надо их внимательно изучить и все подкорректировать. В День знаний школьники, студенты, родители и преподаватели должны чувствовать себя в полной безопасности, ничто не должно омрачать этот праздник», - подчеркнул губернатор.

В ходе заседания отмечалась необходимость повышения уровня защищенности спортивных учреждений. В прошлом году на обеспечение их антитеррористической безопасности областной бюджет выделил свыше 16 миллионов рублей. 99 организаций региона внесены во всероссийский реестр объектов спорта, на которых допускается проведение официальных всероссийских и областных спортивных мероприятий. Анатолий Артамонов призвал глав муниципалитетов и региональное министерство спорта организовать контроль исполнения новых требований Постановления Правительства РФ, а собственников и арендаторов спортивных объектов ответственно отнестись к обеспечению их безопасности и там, где это необходимо, принять дополнительные меры.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admbikaluga.ru.

Праздник Вооруженных Сил Российской Федерации

31 августа 2019 года Министерством обороны РФ на территории муниципального образования «Город Калуга» будет проводиться акция «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации - твой выбор!».

В рамках данного мероприятия будет проходить экспозиция вооружения, военной и специальной техники воинских частей Западного военного округа. Любые передвижения военной техники по городу Калуге связаны именно с данным мероприятием.

Также в связи с проведением вышеуказанного мероприятия 29 августа 2019 года после 15.00 будут ограничены въезд на парковочную зону и сама парковка на вертолетной площадке набережной Яченского водохранилища.

Благодарим за понимание. Приглашаем калужан и гостей нашего города на этот масштабный праздник Вооруженных Сил Российской Армии.



Люди и время

Дорогие друзья!

Приближается знаменательная дата - 90-летие Спас-Деменского района. Для исторического пути района - это срок немалый. Менялась территория, экономическое и социально-культурное развитие. Неизменным оставалось одно - отношение людей к своей малой родине.

В преддверии праздника мы с благодарностью вспоминаем наших прадедов, стоявших у истоков основания района. Препклоняемся перед земляками, которые достойно сражались на фронтах всех войн, отстаивая свободу и независимость Родины. Гордимся трудовыми подвигами спасдеменцев, чей вклад весом не только в летописи района, но и в истории Калужской области и всей страны. Сегодня мы открываем цикл публикаций к этой знаменательной дате.

Хорошие люди - земли украшение

6 декабря текущего года исполнится 11 лет, как не стало Валентины Андреевны КОСТИНОЙ, человека с удивительной душой, талантливого и справедливого руководителя, ответственного, трудолюбивого работника.

Валентина Андреевна родилась в д. Яблоново Спас-Деменского района. Закончила заочно физико-математический факультет Калужского пединститута. Первоначально работала учителем в д. Ближевичи. Вышла замуж за местного парня Михаила Костина, с которым прожила 41 год, вырастила двоих детей - сына и дочь. В 1974 году семья переехала в с. Павлиново, мужа направили парторгом в совхоз. Валентина Андреевна работала заведующей школьным интернатом. Вначале в старом интернате, с 1978 года в новом здании. При строительстве нового интерната все организационные работы, контроль за их ходом, материально-техническое оснащение лежало на ней. В интернате все было сделано с огромной любовью и вкусом. Мы как раз в это время пришли учиться в 9 класс Павлиновской средней школы, были первыми жителями в новом интернате. Здесь произошло мое знакомство с этим прекрасным человеком. В восьми комнатах жили более сорока человек из отдаленных деревень. Был идеальный порядок во всем. Валентина Андреевна проводила на работе не только дневные часы, но и вечернее время. Приводила своих маленьких двойняшек, сажала с нами в большой комнате готовить уроки, а сама занималась необходимыми делами. Каждый вечер проходила проверка в комнатах по поддержанию чистоты и порядка. С нерадивыми постояльцами проводились беседы. Мы все очень уважали свою наставницу.

Энергичная, инициативная, в 2005 году Валентина Андреевна была избрана депутатом Районного Собрания, избиралась также депутатом Сельской Думы, в различные комиссии при сельской администрации. Принимала активное участие в общественной жизни села, района. За добросовестный труд неоднократно награждалась почетными грамотами и благодарностями.

Она была образцовой хозяйкой в своем доме. И хотя прожила всю жизнь со свекровью (а это тоже нужно суметь), все основные домашние дела выполняла сама. В сенокосную страду ездила в д. Нестеры с мужем после работы на стогование сена. Михаил Павлович



работал в то время уже директором совхоза «Нестеровский». Она успевала всюду. «Коня на скаку остановит, в горящую избу войдет» - это про нее!

И то, что в с. Павлиново в 2008 году открыта модельная библиотека, несомненно, заслуга Валентины Андреевны. В 1984 году новая двухэтажная школа с большими светлыми классами, с современным технологическим оборудованием приняла учеников. Валентина Андреевна стала первым помощником директора школы Ивана Федоровича Курочкина при строительстве школы, закупке оборудования, во всех организационно-хозяйственных делах. На нее всегда можно было положиться, зная, что все делается на отлично.

В 1988 году Валентина Андреевна назначена директором Павлиновской средней школы и проработала в этой должности 20 лет. Школа была для нее всем, это ее детище, ее вдохновение. По словам ее домочадцев, школа стала для нее на первом месте, а затем

уже дом. Все семейные неурядицы оставались за школьным порогом. Добрым советчиком и опорой был муж. Он долгие годы тяжело болел, и заботы о его здоровье лежали на ее плечах.

В подчинении у директора было более 25 человек, каждый со своим характером, своими взглядами на жизнь, но она смогла создать в коллективе благоприятную атмосферу, сглаживала острые углы. Школа была образцовой как внутри помещения, так и снаружи. Вокруг благоухали разнообразные цветы, цветущие кустарники, которые до сих пор радуют глаз и остаются светлой памятью о Валентине Андреевне. Должность руководителя требует большой самоотдачи, и она отдавала себя работе без остатка. Не только давала распоряжения и контролировала их выполнение, но сама с засученными рукавами красила, пилила, прибавала, грузила, разгружала и все прочее.

Конечно же, она очень любила своих учеников, болела ду-

шой за каждого. В каждом ученике, коллеге, подчиненном видела в первую очередь личность, а уже потом достоинства и недостатки. Всегда доброжелательная, аккуратная, с неизменной улыбкой на лице. Это видно было по ее синим лучистым глазам. Свет шел изнутри, глаза светились теплотой и любовью. Любовью к своим близким, знакомым, к жизни. Жизнь особо не баловала ее, но в ней было неиссякаемое бесстрашие перед трудностями, умение радоваться жизни, несмотря ни на что.

Очень жаль, что ушла слишком рано. Она много еще могла бы сделать добрых дел для земляков, для своей семьи. В памяти учеников, земляков, коллег остались добрые и светлые воспоминания об этом искреннем, открытом человеке. Она оставила добрый след на земле и была ее настоящим украшением!

С. ЦВЕТКОВА,
библиотекарь
Павлиновской модельной
сельской библиотеки.
Фото из архива редакции.

Уважаемые дачники!

Проведя лето на природе, не бросайте свою дачу на произвол судьбы. Если вы не хотите потерять или испортить нажитое за долгие годы имущество и видеть свою дачу в отличном состоянии весной будущего года, соблюдайте некоторые простые правила.

Прочтите любую статистику пожаров по вине неисправной электропроводки и задумайтесь над тем, как максимально уберечь свою дачу от подобной катастрофы. Просто выключить свет бытовым выключателем недостаточно. Лучше всего выкрутить пробки или обеспечить строение на вводе.

Чтобы весной не получить сюрприз в виде неисправного водопровода и расходов, связанных с его ремонтом, слейте воду из всех труб, находящихся на поверхности. Также не забудьте слить воду из фильтров.

Если дача газифицирована, примите все меры, чтобы обезопасить свое хозяйство от взрывоопасного в случае пожара газового баллона. Перекройте газ, если дача подсоединена к газопроводу.

Не забудьте о грызунах. Маленькие зверьки способны причинить большие проблемы. Тем более в годный для них зимний период, они проберутся везде, где есть пища. Заберите с дачного домика все съестное.

Постарайтесь лишить жизни двуногих грабителей. Их может привлечь буквально все более или менее ценное. Не бросайте на зиму в пустой даче стройматериалы, одежду, электроприборы, весной вы можете всего этого попросту не найти. И не рассчитывайте на запоры и решетки, если кто-то настойчивый поставит себе цель попасть внутрь - эти препятствия его не остановят. Лучшая преграда - пустота вашей дачки, не воруют не там где заперто, а там где нечего.

По словам начальника пункта полиции МОМВД России «Кировский» по Спас-Деменскому району Амира Рзаева, каждый год сотрудникам полиции приходится разбираться в случаях мародерства на дачных участках. Одно дело ловить преступника по горячим следам, совсем другое, когда заявление поступает с приездом хозяев весной или в начале лета.

Обменяйтесь с соседями номерами телефонов или другими контактными данными. Договоритесь о связи друг с другом, если возникнут подозрения, что с вашим участком что-то не так.

Не пожалейте сил и времени на подготовку дачи к зиме, тогда она в целостности и сохранности дождетесь весны.

Лариса НИКИТИНА.

Человек и Закон

Прокуратура выявила нарушения требований законодательства о муниципальной собственности

Прокуратурой Спас-Деменского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере детско-юношеского спорта в деятельности отдела образования администрации МО МР «Спас-Деменский район» и подведомственного учреждения - МКОО ДО «Детско-юношеская спортивная школа» г. Спас-Деменска.

Проверкой установлено, что в 2018 году бухгалтерией отдела образования администрации района сняты с учета спортивный инвентарь и иное имущество МКОО ДО «ДЮСШ» на общую сумму более 780 тыс. рублей, закупленные за счет бюджетных средств.

При этом в нарушение требований Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Гражданского кодекса РФ, а также Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01, утвержденного приказом Минфина России от 30.03.2001 № 26н, документы, подтверждающие факт негодного состояния указанного имущества и его списания с баланса учреждения в МКОО ДО «ДЮСШ» и в бухгалтерии отдела образования администрации МО МР «Спас-Деменский район» отсутствуют.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о неэффективности использования муницип-

пального имущества, создают предпосылки для его утраты и безвозмездной передачи во владение и пользование третьим лицам.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района заведующей отделом образования администрации МО МР «Спас-Деменский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, главный бухгалтер централизованной бухгалтерии отдела образования и директор МКОО ДО «ДЮСШ» привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

И. ДОРОШЕНКО,
заместитель прокурора
района, юрист 2 класса.

Будьте бдительны

21 августа 2019 года оперативным штабом (ОШ) в Калужской области проведено командно-штабное учение (КШУ) по пресечению террористического акта на военном объекте Вооруженных Сил Российской Федерации.

По легенде учения руководством международной террористической организации на территории региона направлена бандгруппа, в задачи которой входит подготовка и совершение теракта на одном из объектов войсковой части 54055.

Преступники проникли на охраняемую территорию части, захватили в заложники несколько военнослужащих и укрылись в одном из зданий. Угрожая совершить подрыв сооружений, террористы выдвинули в адрес руководства Российской Федерации политические требования.

Руководитель оперативного штаба в Калужской области - начальник территориального Управления ФСБ России полковник Сергей Ядыкин привел в боевую готовность группировку сил и средств, состоящую из подразделений правоохранительных органов региона, выделенных для проведения контртеррористической операции (КТО).

Убедить бандитов отказаться от преступных намерений и сдаться в ходе переговорного процесса не удалось, в связи с чем руководитель КТО принял решение о проведении боевого



мероприятия. В результате осуществления подразделениями специального назначения, входящими в группировку штаба, спецоперации заложники освобождены, террористы нейтрализованы.

В ходе учения отработывались вопросы взаимодействия силовых структур региона и органов местного самоуправления при возникновении террористической угрозы. Совершенствовались практические навыки сотрудников силовых ведомств, привлекаемых для участия в КТО.

При выполнении поставленных задач использовались спасательная техника, стрелковое оружие, имитационные и пиротехнические средства, специ-

альное снаряжение и средства связи.

В ходе последовательного выполнения всех этапов КШУ цели учения достигнуты. По их результатам руководством оперативного штаба в Калужской области дана положительная оценка уровню взаимодействия всех субъектов антитеррористической деятельности.

Управление ФСБ России по Калужской области просит жителей региона быть бдительными и в случае получения информации о совершении или подготовке террористических актов незамедлительно сообщать по телефону доверия УФСБ: 8 (4842) 56-18-18.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.



Положена ли черныбыльцам накопительная часть пенсии?

- Положена ли выплата накопительной части пенсии при досрочном выходе на «черныбыльскую» пенсию?

- Назначение и выплата страховой пенсии производятся независимо от назначения накопительной пенсии.

Право на накопительную пенсию имеют застрахованные лица: мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет, при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости (наличие необходимого страхового стажа и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента).

Исключением являются застрахованные лица, указанные в части 1 статьи 30 (работы с тяжелыми условиями труда, педагоги, медицинские работники и пр.), статье 31 (работники летно-испытательного состава), части 1 статьи 32 (многодетные матери, северяне, инвалиды по зрению, инвалиды вследствие военной травмы и пр.), части 2 статьи 33 (северяне с тяжелыми условиями труда) Федерального закона «О страховых пенсиях», которым накопительная пенсия назначается по достижении возраста или наступлении срока, определяемых в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» по состоянию на 31 декабря 2018 года, и при соблюдении условий, дающих право на досрочное назначение страховой пенсии по старости (наличие необходимого страхового стажа и (или) стажа на соответствующих видах работ и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента).

Таким образом, граждане, пострадавшие вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, имеющие право на досрочное назначение пенсии, не указаны в данных статьях. Следовательно, накопительная пенсия им выплачивается по общему правилу.

Е. НЕФЕДОВА,
главный специалист юридического отдела
аппарата Уполномоченного по правам
человека в Калужской области.

Есть ли наказание за проживание без регистрации?

- Я развелся с женой в 2015 году, снялся с регистрационного учета из квартиры жены и до настоящего времени нигде не зарегистрирован - некуда. Есть ли наказание за проживание без регистрации?

- Нарушение правил регистрации по месту пребывания или по месту жительства влечет наложение административного штрафа в размере от 2 до 3 тыс. руб. (ч. 1 указанной статьи).

Гражданин, изменивший место жительства, обязан не позднее семи дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться к лицам, ответственным за прием и передачу в органы регистрационного учета документов. За нарушение сроков регистрации по месту жительства на гражданина может быть наложен административный штраф в размере от 2 до 3 тыс. руб. Штраф может быть также наложен за проживание гражданина России по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации. Гражданин может зарегистрироваться по месту пребывания как лицо без определенного места жительства.

Регистрация по месту пребывания лиц без определенного места жительства осуществляется территориальными органами МВД России по адресам организаций социального обслуживания.

В. НИКИФОРОВ,
юрист аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области.

Бесплатные правовые консультации от Уполномоченного по правам человека в Калужской области и юристов его аппарата:

по телефону: 8(4842) 500-100,
по электронной почте: ombudsman@adm.kaluga.ru,
на сайте: www.ombudsman.kaluga.ru,
вкладка «Вопрос-Ответ»,

страница «ВКонтакте»: <https://vk.com/ombudsman40>.

Прийти на консультацию или написать письменное обращение можно по адресу:
г. Калуга, пер. Старичков, 2-а.

Оформление паспорта гражданина Российской Федерации через сайт www.gosuslugi.ru

МОМВД России «Кировский» напоминает, что каждый гражданин России обязан знать о необходимости своевременной замены паспорта.

Основания, по которым следует заменить данный документ на новый - достижение 20 или 45-летнего возраста, смена фамилии, имени, отчества.

Начиная со следующих суток после дня рождения или смены ФИО, есть ровно месяц, чтобы подать заявление на обмен паспорта.

В случае нарушения установленного срока гражданин привлекается к административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Полицейские констатируют, что с появлением портала «www.gosuslugi.ru» (ЕПГУ - Единый портал государственных услуг) замена паспорта не составит труда. Для удобства населения предоставление государственных услуг по выдаче и замене паспорта в электронной форме осуществляется через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Для лиц, обратившихся в подразделение по вопросам миграции через ЕПГУ, паспорт изготавливается в течение одного календарного дня после предоставления в отделение необходимого пакета документов.

Чтобы подать заявление на замену паспорта в электронном виде, в первую очередь необходимо зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru.

Регистрация на портале «Госуслуги» осуществляется один раз и абсолютно бесплатно. Алгоритм регистрации очень прост:

1. зайдите на сайт www.gosuslugi.ru

2. перейдите по ссылке зарегистрироваться

3. выполните требуемые этапы Для завершения регистрации, необходим действующий паспорт РФ, при помощи которого, вы сможете подтвердить свое намерение стать пользователем Единого портала государственных услуг. Сотрудники полиции просят обратить внимание на то, что зарегистрироваться на «Едином портале» следует заблаговременно, поскольку при достижении возраста 20 или 45 лет паспорт автоматически становится действительным и не пройдет проверку при регистрации.

Информацию о портале вы можете найти на информационных стендах в подразделениях МВД России по месту жительства, на официальном сайте УМВД России по Калужской области, а также на официальном портале www.gosuslugi.ru.



Сведения об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста с начала года

С начала 2019 года Отделением ПФР по Калужской области предоставлено 2987 сведений об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста на различные меры социальной поддержки и льготы, положенные по новому законодательству. Соответствующие сведения направлялись органам власти и ведомством, оказывающим льготы, либо предоставлялись самим предпенсионерам в территориальных органах Пенсионного фонда, лично кабинете или МФЦ.

Наибольший объем подтверждающих сведений с начала года был направлен центрам занятости, которые реализуют программы профессионального переобучения предпенсионеров, повышения квалификации и платят увеличенное пособие в период обучения или поиска предпенсионером работы.

Для этих целей с января территориальные органы ПФР подтвердили центрам занятости статус 688 граждан предпенсионного возраста из 912 направленных запросов. Чтобы работающие предпенсионеры, а также граждане предпенсионного возраста могли воспользоваться правом на оплачиваемый выходной для прохождения диспансеризации, ПФР передал по запросам от работодателей сведения в отношении 835 граждан. Соответствующий информационный обмен, как и с центрами занятости, происходит на основе соглашений. На данный момент они заключены Пенсионным фондом с 4005 работодателями.

В случае если предпенсионер хочет самостоятельно получить подтверждающие сведения о праве на льготы, он может сделать это в клиентских службах и управлениях Пен-

сионного фонда либо через личный кабинет на сайте ПФР. Таким способом справки с начала года получили порядка 1240 человек.

Отметим, льготы предпенсионерам предоставляются с 2019 года. Ранее правом на подобные меры поддержки пользовались только пенсионеры. Большинство льгот носит федеральный характер и возникает за пять лет до нового пенсионного возраста либо в границах прежнего пенсионного возраста - с 55 лет для женщин и с 60 лет для мужчин.

Несмотря на то, что для многих россиян пенсионный возраст с 2019 года не поменялся, право на предпенсионные льготы им все равно предоставлено. Это относится, например, к многодетным мамам с пятью детьми и некоторым гражданам, имеющим право на досрочное назначение.

правом на льготы пользуются женщины 1968 года рождения и старше и мужчины 1963 года рождения и старше.

Пятилетний срок также актуален, когда при назначении пенсии учитываются одновременно достижение определенного возраста и выработка специального стажа. Это прежде всего относится к работникам опасных и тяжелых профессий по спискам №1, №2 и др., позволяющим досрочно выходить на пенсию. Наступление предпенсионного возраста и права на льготы в таких случаях возникает за 5 лет до возраста досрочного выхода на пенсию при соблюдении одного из условий: выработка требуемого льготного стажа, в случае если человек уже прекратил работу по соответствующей специальности, либо факт работы по соответствующей специальности.

Предпенсионный возраст врачей, учителей и других работников, у которых право на пенсию возникает не с определенных лет, а при выработке специального стажа, наступает одновременно с его приобретением.

Для тех, у кого пенсионный возраст с 2019 года не поменялся, тоже есть право на предпенсионные льготы за 5 лет до выхода на пенсию.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.

ПЕТУХОВА

Мария Николаевна



23 августа 2019 года ушла из жизни Мария Николаевна Петухова - Почетный гражданин Спас-Деменского района. Она родилась в 1936 году в д. Никольское Входского района Смоленской области, но вся ее жизнь была связана со Спас-Деменским районом: здесь закончила школу и начинала рабочую деятельность, которой сорок с лишним лет. Ее трудовая биография, будь то культпросветовская, партийная или журналистская работа, всегда граничила с важным направлением в жизни: воспитание, идеологией, просвещением человека. Она была комсомольским вожаком, несколько лет возглавляла партийную организацию совхоза, работала в райком партии. Двадцать лет являлась главным редактором районной газеты «Новая жизнь». Имела звание «Заслуженный работник культуры», была членом «Союза журналистов России».

Мария Николаевна с любовью относилась к своей работе, была внимательна ко всему, что происходило вокруг. Районная газета под ее руководством шла в ногу со временем, в одних рядах с читателями. Объективно и всесторонне освещала важнейшие события, рассказывала о людях, трудовых коллективах, о тружениках полей, ферм, предприятий и организаций, о свершениях в стране, области, районе. Из-под пера редактора выходили глубокие материалы на злободневные темы.

М. Н. Петухова внесла большой вклад в развитие творческого коллектива редакции, воспитала целую плеяду журналистов. Они с теплотой вспоминают о совместной работе с ней. Принципиальная, честная, прямодлиная, скромная, тактичная. Любила порядок как в работе, так и в жизни. Была строга и требовательна к окружающим и в первую очередь к себе. Своей активной жизненной позицией, хорошим знанием жизни района заслужила авторитет у спадсменцев. Находясь на заслуженном отдыхе, возглавляла на общественных началах районный Совет малолетних узников. Активно участвовала в жизни клуба «Ветеран», сотрудничала с родным коллективом.

Вся жизнь М. Н. Петуховой достойна глубокого уважения. Светлая ей память. Будем скорбеть и помнить.

Администрация МР «Спас-Деменский район», депутаты Районного Собрания и Городской Думы, главы администраций сельских поселений, коллектив редакции.

XXX

Члены клуба «Ветеран» глубоко скорбят по поводу ухода из жизни ПЕТУХОВОЙ Марии Николаевны и разделяют горечь утраты со всеми, кто знал этого замечательного человека, ее родными и близким. Мария Николаевна навсегда останется в наших сердцах.

Вниманию детей и родителей!

С сентября нового учебного года в детско-юношеской спортивной школе будут работать две новые секции - по футболу и легкой атлетике. Группы набирает тренер Андрей Андреевич СМИРНОВ. Младшая возрастная группа - с 1 по 4 классы. Общая группа - с 5 по 11 классы. Приглашаем всех желающих активно заниматься спортом.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в д. Пониозье, тел. 8-916-983-21-10.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-980-512-99-98.

XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в новом доме в центре Калуги по адресу: ул. Знаменская, 45. Высокий первый этаж, большая лоджия, индивидуальное отопление, тел. 8-916-343-30-00.

XXX
ПРОДАЕТСЯ корова, тел. 8-903-696-29-69.

XXX
Ремонтно-строительные работы, тел. 8-953-316-42-46.

XXX
БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX
РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Отдел аграрной политики и социального обустройства села выражает искренние соболезнования главе КФХ «Зверева Н. А.» Наталии Алексеевне Зверевой по поводу безвременной смерти мужа ЗВЕРЕВА Виктора Павловича.

Вниманию собственников многоквартирных домов!

В рамках реализации программы «Правовое просвещение населения в жилищно-коммунальной сфере и стимулирование форм управления жилищным фондом в Калужской области» министерством ЖКХ Калужской области проводится подготовительная работа по организации обучения граждан на базе профессиональных образовательных учреждений по вопросам управления и эксплуатации многоквартирным домом.

Учебная программа адаптируется по способам управления. Обучение планируется проводить на территориях муниципальных образований Калужской области во втором полугодии 2019 года. Режим проведения занятий - вечернее время.

Желающим пройти обучение обращаться в администрацию ГП «Город Спас-Деменск».

Администрация городского поселения.

Вниманию населения!

В связи с проведением внеплановых газоопасных работ 29 августа с 9 до 17 часов будет прекращена подача газа потребителям по ул. Советская, от дома № 109 до конца (в сторону леса), и по всем улицам за железной дорогой. Справки по тел. 2-23-31.

Администрация газового участка.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;
- оформление земельных паев;
- изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);
- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно. Консультация бесплатно, тел. 8-920-897-07-07, 8-920-898-07-07, www.kaluga-prostori.ru

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Л. В. НИКИТИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМИК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 26.08.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.